



人勤春来早

我市各行各业奏响节后复工“奋进曲”

□本报记者 王晨 /文图

快递业陆续恢复正常送货模式

春节期间,不少快递公司开启了假期模式,暂停揽收快件,派件的时效性也难以保证。昨日,记者从三门峡市邮政管理局获悉,我市各快递公司陆续结束“春节模式”,恢复正常收、派件业务。

记者在一家快递公司看到,前台、车间以及派送岗位等均有人员上班,公司内的派件车停放有序,寄件、分拣及派送都

已正常运作。不过,和节前忙碌的景象相比,此时的快递驿站却显得冷清了许多,取件人数明显下降。“我们真正全面复工是在正月初七,年三十至正月初六,我们一直实行轮岗值班制度,保障各网点的正常运营。”一家快递公司相关负责人告诉记者,随着工作人员陆续到岗,快递运力将恢复正常。

记者了解到,春节期间,包

括 EMS、顺丰、京东物流、苏宁物流等在内的多家主流快递企业表示提供“春节不打烊”服务。此外,大多数网店春节开启了只接单暂不发货的“半打烊”模式。消费者可以下单,但所有的包裹要等过了春节再发货。不过,随着节后大量电商企业恢复发货,掀起新一轮的复工高潮,接下来几天,我市快递行业还将迎来一波收、派件小高峰。

春节刚过,团圆的喜庆气氛还未完全散去,我市各企业以奋斗姿态,吹响了新一轮高质量发展的号角。

眼下,河南崤函生物科技有限公司(以下简称“崤函生物”)微生物发酵生产车间正在忙着生产。数字化的车间里,在线仪表24小时不停歇地测量着温度、压力,现场一片火热有序的生产场景。该公司位于渑池县黄花工业区,是一家集生物酶制剂、微生物制剂生产、推广、技术服务为一体的民营企业。

“生产工艺都属于微生物发酵,而微生物是有活性的物质,在高温环境下存在降温困难、质量控制难、生产成本高等弊端。所以春节前后是生产旺季,一直满负荷生产,虽然是春节,但我们抢抓时间,车间运转一切正常,工人们全部在岗,确保实现第一季度‘开门红’。”企业发展部相关负责人说。

在交流的过程中,企业发展部负责人也谈到了该公司目前的发展状况和新年的计划,他表示,目前整体是稳中向好发展,产值利税同比都有小幅增长。今年重点在新产品研发、生产线改造和市场推广方面发力,目标营收争取做到1.6亿元,利税2000万元。

生产线24小时运转不停工,春节期间开足马力忙生产

人勤春来早,年后果农修枝整棚忙

“春节过后的这段时间正是火龙果修枝整棚的关键期,早早将大棚整理好,将闲置的6座大棚引入新品种双色火龙果,为今年的丰收做好准备。”湖滨区磁钟乡赵家后村火龙果种植户张振告诉记者,对于今年的经营模式,他已早有打算。

据了解,张振打算在火龙

果基地发展夜晚赏花以及儿童游乐场、露营等项目,吸纳更多的周边村民就业,推进现代休闲农业和乡村旅游融合发展,打造一批集种植、采摘、休闲旅游为一体的生态农业项目,使“采摘经济”激发出发展活力。游客不仅可以体验采摘的乐趣,还能实现采摘与赏花同步。

“火龙果花就像昙花一样,

每到夜晚,就会开放,日出之前便会凋谢。目前火龙果园共有16座大棚,3月份播种后,要在火龙果基地建设补光催花系统,待开花结果时,夜间灯光亮起,乡野间将灯火通明,就像夜幕中的灿烂星河,观赏性极强,实现赏花、露营、娱乐、采摘同步。”张振说。

凝心聚力 开局起步